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Решение задач по макроэкономике 
 
ЗАДАНИЕ.  
Определите стоимость основных фондов по следующим данным (млн. руб.): здания и 

сооружения - 50000; станки и оборудование - 13000; инструменты сроком службы более 

года - 17000; средства вычислительной техники - 4000; сырье и материалы - 6800; тара 

и тарные материалы - 920. 

 

РЕШЕНИЕ.  
 

К основным фондам относятся здания и сооружения, станки и оборудование, 

инструменты сроком службы более года и средства вычислительной техники. Сырьё и 

материалы, тара и тарные материалы относятся к оборотным средствам. 

Следовательно, стоимость основных фондов составляет 50000 + 13000 + 17000 + 4000 = 

84000 млн. руб. 

 
 


